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Ata da 20u Sessão Ordinária do 4o período Legislativo do Ano de 2024, da l7u Legislatura.
Mesa Diretora: Presidente - José Arimatéia Rodrigues Lçssa. Vice-Presidente - José
Mauricio Barreto de Castro. 1u Secretaria - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. 2o
Secretario - Charlys Soares Gomes. Aos 02 (dois) dias do mês de agosto do ano de 2A24,
as 19:00hs, nesta cidade de Apuiarés, realizou-se a 20u Sessão Ordinrária do presente
período Legislativo sob a Presidência do Vereador José Arimatéia Rodrigues Lessa e
secretariado pelo vereador Charlys Soares Gomes, 2o Secretiário. O Presidente da casa
abriu os trabalhos e verificando a existência de quórum legal, solicitou a leitura da Ata da
sessão anterior, que sendo colocada em discussão e votagão a mesma foi aprovada por
unaÍlimidade. Em seguida o Presidente abriu a Hora do Expediente coÍn as seguintes
matérias: Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado N" 115/2024 que trata da
Prestação de Contas de Governo da Prefeitura Municipal de Apuiarés, exercício 2A21. A
presidência encaminhou a matéria para suas comissões. Antes de facultar a palavra o
Presidente e vereador Arirnatéia comunica a todos que por conta do período eleitoral as
sessões não serão transmitidas pelo Faceboock e nem Instagram, somente pelas rádios
comnnitárias e Youtub. O vereador Arimatéia usa a palawa e deseja boas-vindas aos
colegas üesse segundo período de 2024. Em seguida o Presidente abriu a Hora do
Expediente facultando a palavra aos vereadores e vereadoras. A vereadora Monica
cumprimenta todos presentes e fala um pouco sobre agosto lilás que é o mês de Combate a
Prevenção da Violência Contra a Mulher. A vereadora Gilmária usa a palavra cumprimenta
todos e inicia sua fala dando boas-vindas a todos os colegas ao retorno a esta casa. Em
seguida fala da campanha agosto lilás que é de extrema importância que é a campanha de
combate de enfretamento da violência contra a mulher, é uma pauta que a gente vem
defendendo aqui através da Procuradoria Especial da Mulher que é mais uma ferramenta
em defesa da mulher Apuiareense. Ainda com a palavraparuberuza a servidora desta casa
Luana Raquel. 0 vereador Marcio Ralfe cumprimenta todos e deseja todos e todas bom
retorno a esta casa. Em seguida fala da importância dessa causa no mês de agosto lilás e
diz que a violência contra a mulher não é só fisica, existe vários outros tipos de vioiênciq
fala também que é muito importante que esta casa esteja atenta inclusive pensar em
políticas públicas em combate a violência contra a mulher. Em seguida deixa suas
felicitações a Luana Raquel servidora desta casa. O vereador Manuel Freitas usa a palavra
cumprimenta todos presentes e dar boas-vindas aos colegas pÍlra essa segundo período. O
vereador José Mauricio cumprimenta todos presentes e fala da importância do agosto lilás
que é a campanha de combate a violência contra a mulher. Em seguida deseja boas-vindas
aos colegas vereadores e vereadoras. O vereador José Aurino usa apalawa cumprimenta
todos e deseja boas-vindas aos colegas pra mais um semestre de trabalho. E sobre agosto
lilás fala da importância da conscientização de cada uma sobre o combate da violência
contra a mulher. Em seguida parabeniza a servidora desta casa Luana Raquel pela
passagem do seu aniversário e do seu filho que também faz aniversário. O vereador
Charlys cumprimenta todos presentes e deseja a todos os colegas ótimo retomo. Falou
também da importância da campanha agosto lilás e paraberuza as procuradoras da
Procuradoria Especial da Mulher desta casa em nome de todas as mulheres desse
simbolismo que é agosto lilás. Ainda com a palawa paraberuza a Luana Raquel pela
passagem do seu aniversário. O vereador Arimatéia usa a palawa e também parabeniza a
servidora desta casa Luana Raquel pela passagem do seu aniversiário Em r.g,ridu registra a
presença do Egídio coordenador da Radio Vila FM 1á no Distrito de Vila Soares
juntamente com Vania Cleide. Ainda com a palavra convida os colegas vereadores e toda
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população para estar participando dos festejos da Co-padroeira da Paróquia de São
Sebastião que vai dar início dia 05 de agosto e encelra dia 15 de agosto. E em razão disso
consultou o Plenário se poderia antecipar a Sessão do dia 9 para as 17 horas. Todos se
manifestaram favorável. Dando prosseguimento a Sessão o Presidente deu início a Ordem
do Dia que constou em pauta as seguintes matérias: Proieto de Lei n" 00812024 de autoria
do Vereador Marcio Ralfe que dispõe sobre a denominação oficial do equipamento público
pista de COOPER localizado na avenida Frederico pontes, cidade de Apuiarés e dá outras
providências. Com parecer favorável da Comissão de Justiga e Redação a matéria foi
aprovada por unanimidade em segunda votação. Projeto de Lei n" AA9D024 de autoria do
Vereador Marcio Ralfe que institui o calendrário municipal de datas cornemorativas
LGBTQIAPN+ e dá outras providências. Com parecer favorável da Comissão de Justiça e
Redação a matéria foi aprovada por unanimidade em segunda votação. Projeto de Lei no
47412024 de autoria da Chefe do Poder Executivo, que cria o progrÍrma mecanização
agrícola (PROMEAGRI) que concede horas máquinas retroescavadeiras som apoio de
caminhão basculantes e tratores para preparação de (aradagem e pequenos barreiros -
agudes) em apoio ao homem e mulher do campo produtores rurais do município de
Apuiares. Com parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação a matéria foi aprovada
por unanimidade em segunda votação. Projeto de Lei no 010/2024 de autoria do Vereador
Marcio Ralfe que indica a Excelentíssima Prefeita do Município de Apuiarés a garantia de
atendimento especializado e humanizado para pessoas LGBTQIAPN+ no sistema de saúde
municipal e a capacitação de profissionais de saúde para atender às necessidades
especíÍicas dessa população. Com parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação a
matéria foi aprovada por unanimidade em segunda votação. E não havendo nada mais a
deliberar, a presidência declarou encerrada a Sessão e a lu Secretiíria Teresa Cristina
Aguiar Gomes da Silva, mandou lavrar a presente Ata, que lida e aprovada será assinada
pelos vereadores presentes a Sessão. Plenário da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 02
(dois) dias do mês de agosto do ano deZA24.

Vereadores:

Charlys Soares Gomes

Gilmrária Alves Vieira de Abreu

José Aurino Catdozo Gomes

José Arimatéia Rodrigues Lessa

José Mauricio Barreto de Castro

Manuel Freitas Sousa

Monica Maria Fernandes Freitas

Márcio Ralfe Alves Bezerra

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva

Assinaturas:
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